

U MZOS-u predstavljen EU vlak

18. veljače 2013.



Ministar znanosti, obrazovanja i sporta dr. sc. Željko Jovanović predstavio je danas, 18. veljače, projekt EU-a „European CNC-Network - Train for Europe – RELOADED“ u kojem sudjeluje I. tehnička škola Tesla iz Zagreba.

Riječ je o europskom projektu Comenius školskog multilateralnog partnerstva u okviru Programa za cjeloživotno učenje na kojem surađuju 24 škole iz 23 zemlje, uključujući i Hrvatsku. Sudjelovanje hrvatskih partnera u projektu omogućila je Agencija za mobilnost i programe Europske unije, koja im je za navedeni projekt odobrila financijsku potporu. Sudionici projekta zajednički izrađuju europski vlak koji će završno biti prezentiran 10. travnja u Europskome parlamentu u Bruxellesu. Hrvatskoj ekipi pripala je čast da bude i redatelj završne priredbe. Sam je projekt, inače, 2010. godine u konkurenciji 10.000 projekata osvojio Karlovu nagradu za mlade Europljane.

Posebice mi je drago što su danas ovdje s nama učenici i nastavnici I. tehničke škole Tesla koja već dugi niz godina pokazuje izniman entuzijazam za međunarodnu suradnju i time bitno unapređuje kvalitetu nastave. Zahvaljujem ravnatelju, profesorima i svim učenicima koji su danas ovdje i koji pokazuju kako se u jednoj školi može raditi na kvalitetan način. Sama škola nosi ime najvećega inovatora. Prema tome, dužna je biti inovativna. I ona to jest – rekao je ministar Jovanović.

Najavio je kako će Ministarstvo u budućnosti predstaviti projekte i drugih škola u Hrvatskoj čime se želi obilježiti i skori ulazak Hrvatske u Europsku uniju, ali i pokazati u kojoj mjeri je bitno kvalitetno strukovno obrazovanje koje, među ostalim, nudi i I. tehnička škola Tesla.

Upravo počinju pretprijave za e-upise. Očekujem da će mnoge učenike koji su još u dvojbi koju školu upisati i ovaj projekt potaknuti da se prijave za jednu tako kvalitetnu strukovnu školu kao što je I. tehnička škola Tesla u Zagrebu iz koje se čak 70 posto učenika upisuje na fakultet – rekao je ministar te zaključio kako na primjeru učenika ove škole vidimo da Hrvatska može biti ravnopravna članica Europske unije, a to se može postići samo znanjem, inovativnošću, rezultatima.

Nešto više o samome projektu govorila je Tatjana Antić, EU koordinatorica projekta te učenici Tomislav Kačunko, Filip Matek, Dominik Grdanjski i Tomislav Furač.

U projektu je riječ o zajedničkoj izgradnji vlaka, a učenici su otkrili kako će hrvatski vagon simbolizirati Nikola Tesla i neki od njegovih najznačajnijih izuma. Osim Hrvatske, u projektu sudjeluju Njemačka (kao voditelj), Austrija, Belgija, Danska, Finska, Francuska, Irska, Island, Litva, Luksemburg, Mađarska, Nizozemska, Norveška, Portugal, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Švedska, Švicarska i Turska.

Projekt izgradnje europskoga vlaka započeo je 2006. godine, a u proteklih sedam godina na njemu je radilo 20 nastavnika i oko 50 učenika I. tehničke škole Tesla. Za tehničke dijelove projekta nadležna je profesorica Gordana Erić.